



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в преступлении против половой неприкосновенности на северо-западе Москвы**



Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, 9 апреля 2023 года фигурант, находясь в квартире жилого дома, расположенном на улице Демьяна Бедного в городе Москве, на почве возникшего конфликта нанес несколько ударов своей бывшей девушке, после чего стремясь подавить волю последней



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

и ограничить ее возможности к сопротивлению, замотал скотчем руки и ноги потерпевшей и совершил в отношении нее иные действия сексуального характера.

Столичными следователями оперативно выполнен комплекс необходимых следственных действий, проведены судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в инкриминированных ему преступлениях. Вину последний не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1806533>